1. AIAKPITEL KATANOMEYX

‘Ovoya xar Tipég Hapduetpot Yuvdptnon miavotntag Méon twry  Awonopd  ITavoyevvrtpla
P(X = k) yw k duvat) tiph E(t¥)
Ouotépopyn oto {a,a+1,...,b} b—aeN =T atb (b_ag)rz_l ——— tbzl_jta
Bernoulli(p) p € [0,1] P(X=1)=p P p(1—p) pt+1—p
oto {0,1} PX=0)=1-p
Awwvopxd (n, p) neN,pel0,1] (k@ —p)n+ np np(1 — p) (pt+1—p)"

oto {0,1,...,n}

Poisson(A) A>0 e_’\)‘k—lf A hY A1)
ot0 {0,1,2,...}
Tewpetpnd(p) pe0,1] (1—p)*p ;-1 (1-p)/p’ Eg
ot0 {0,1,...} v [t] < 1/(1—p)
Meratomuopévn yewpetpixr(p) p € [0,1] (1—p)1p ;lo (1—p)/p? 1—(Iljt—p)t

ot0{1,2,...} v [t < 1/(1—p)



2. YYNEXEIY KATANOMEY

‘Ovoya Mapdyetpor  TIedio 1udvy Muxvétna f(z) Yuvdptnon xatavopric F(x)  Méon uun Awonopd  Pormoyevvritpia
Yol T 070 TED(O TIUWY Yo T 070 TED(O TV E(etX)
/ r—a a b—a)? ebt _eat
Ouotéuopon(a,b) a,beR,a <b (a,b) ﬁ —a %b ( 12) t—a)
N(0,1) (—00, 00) Aoz O(x) 0 1 et’/2
N(o?)  peRo>0  (-oo00) il a(24) ’ o enttot)2
/ -z -z A
Exdetinh(N) A>0 (0, 00) e 1—e 1/A 1/X2 v
vt € (—oo, )
7 a a—1_—)\x —\x a— x)k @
Céppa(a, ) a,A>0 (0, 00) F)Ea) lg=A 1—e? Zk:(l) ( k!) a/A a/\? (ﬁ)
Yoo ax€pato a vt € (—oo, \)
Cauchy (—00,0) w(lJler) 3+ L arctan(z) Aev opiletar  Aev opiletan +o0



